

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-14/2022.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. szeptember 29-i ülésére

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázati rendszerben való részvételre

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzata 2002. óta nyújt önkormányzati támogatást a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj rendszer keretében a felsőoktatásban tanulmányokat folytató nagyatádi diákoknak.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban résztvevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet, valamint a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál, melynek értelmében a helyi önkormányzat évente csatlakozhat az ösztöndíjrendszerhez.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján elérhetővé váltak az ösztöndíj rendszer 2023. évre vonatkozó Általános Szerződési Feltételei.

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) 2022. évben 19 fő „A” típusú pályázó és 1 fő „B” típusú pályázó részére biztosított ösztöndíjat. A Képviselő-testület a „B” típusú pályázó esetében 6 egymást követő tanulmányi félévre vállal támogatási kötelezettséget, ezért a 2022. évre megítélt „B” típusú ösztöndíj 45.000.- Ft összegű finanszírozási kötelezettséget jelent.

A megfelelő mértékű támogatás odaítélése érdekében 2023. évben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj felhasználására – az új pályázók részére – 900.000.- forint biztosítását javaslom, és kérem, hogy erre a célra a Képviselő-testület a 2023. évben felhasználható összeget 900.000.- Ft-ban határozza meg.

A Képviselő-testület csatlakozási nyilatkozatát 2022. szeptember 30. napjáig kell eljuttatni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. A pályázati kiírás elkészítésének, közzétételének határideje 2022. október 3. napja. A benyújtási határidő: 2022. november 3. napja.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges. A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a pályázók részére.

A személyes és a pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot a pályázóknak kinyomtatva és aláírva kell benyújtaniuk.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj odaítéléséről szóló 28/2001. (VI. 29.) számú önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése alapján a Humán Közszolgáltatások Bizottsága bírálati döntését 2022. december 5. napjáig kell rögzíteni az EPER-Bursa rendszerben, és azt 2022. december 6. napjáig meg kell küldeni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. 2022. december 6. napjáig nyilvánosságra kell hozni a támogatások összesített adatait, valamint értesíteni kell a pályázókat a Bursa Hungarica Ösztöndíj Bizottság döntéséről.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához. Felhatalmazza a polgármestert az erről szóló nyilatkozat aláírására.
- 2.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évben a Bursa Hungarica ösztöndíj juttatásra felhasználható keretösszeget 900.000.- Ft-ban határozza meg.
- 3.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Nagyatád Város Jegyzőjét, hogy gondoskodjon a pályázati eljárás jogszabályi előírásoknak megfelelő lefolytatásáról.

Határidő: 2022. december 6.

Felelős: dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2022. szeptember 23.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

.....
dr. Kovács Ildikó
jegyző